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Yukarıdaki sözcüklerden kaç tanesi yanlış 
yazılmıştır?

Yukarıdaki olay metnin hangi bölümün-
den alınmış olabilir?

Aşağıdaki cümlelerden hangisinde karşı-
laştırma yapılmıştır?

Yukarıda boş bırakılan yere aşağıdaki 
sözcüklerden hangisi yazılamaz?

Yukarıdaki cümlede aslan ve çita 
hangi özellikleri bakımından karşılaş-
tırılmıştır?

Hangi cümlede büyük harflerin yazı-
mıyla ilgili hata yapılmıştır?

Yağmur şiddetini arttırmıştı 
........................... her yer göl olmuştu.

Aslan da çita gibi hızlı koşabilir.
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bu nedenle

Hızlı koşmaları

Giriş

Köpeğim Bal çok sevimli. Babamı çok özledim.

dolayısıyla

Aslan ve çita

Gelişme

Arkadaşım samsundan geldi. Köpeğim için mama aldım.

için

gibi

Sonuç

Arı Sokak’ta oturuyorum. Ablam da annem gibi titizdir.

Karlı bir kış günü pencereden dışarı 
bakıyordum. Kar tanelerinin topra-
ğa düşüş anının güzelliği görülmeye 
değerdi. Pencereyi hafif araladım ve 
dışarıdan gelen soğuğu hissettim. Eli-
mi pencereden çıkardım ve kar tane-
lerinin avucumda erimesini seyrettim.



GENEL DEĞERLENDİRME TESTİMATEMATİK
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Bir karışı 18 cm olan Metin, sınıftaki 
tahtanın enini 12 karış olarak ölçmüş-
tür. Tahtanın eni kaç santimetredir?

Yukarıdaki ifadelerden doğru olanların 
yanına ‘‘D’’, yanlış olanların yanına ‘‘Y’’ 
yazdığımızda aşağıdakilerden hangisi 
oluşur?

148 santimetrelik bir kumaş 2 metre-
den kaç santimetre kısadır?

1 m 36 cm = 136 cm

3 m 25 cm = 325 cm

2 m 8 cm = 28 cm

5 m 3 cm = 530 cm

Yukarıdaki eşitliklerden kaç tanesi 
doğrudur?

Yukarıdaki uzunluklardan en büyük 
olanın dairesi boyanacaktır. Daha 
sonra en büyük uzunluktan en küçük 
uzunluğa doğru oklarla birleştirile-
cektir. Oluşan şekil hangisi gibi olur?

A.

A.

A.

A.

A. B. C.

B.

C.

B.

B.

B.

C.

C.

C.
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180 cm

52 cm

3

216 cm

48 cm

4

240 cm

348 cm

1 m 3 cm 2 m

110 cm 130 cm

Binaların boyu km ile ifade 
edilir.
1 kilometre 100 metreden 
uzundur.
Terziler ölçüm yaparken met-
re birimini kullanırlar.
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GENEL DEĞERLENDİRME TESTİFen Bilimleri
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Oya’nın kullandığı cihazın enerji 
kaynağı aşağıdakilerden hangisidir?

Akülerle ilgili verilen bilgilerden kaç 
tanesi doğrudur?

A. B.

C.
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Aşağıda görseli verilen elektrikli 
araçlardan hangisi aküyle çalışır?

Aşağıda elektrikle ilgili ifadelerden 
hangisi yanlıştır?

Görseldeki cihaz ile ilgili 
verilen bilgilerden han-
gisi doğrudur?

A.

A.

B.

B.

C.

C.

Bir enerji türüdür.

Pil

- Arabalarda, uçaklarda kullanı-
lır.

- Kolay taşınabilir bir elektrik
kaynağı değildir.

- Tüm akülerin boyutları aynıdır.

- Her türlü cihazlarda kullanıla-
bilir.

Çevre kirliliğine etkisi en fazla 
olan enerji kaynağıdır.

Akü

Birçok alanda kullanılmaktadır.

Şehir elektriği

A.
B.
C.

Şehir elektriği ile çalışır.
Akü ile çalışır.
Pille çalışır.

A. B. C.3 2 1
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GENEL DEĞERLENDİRME TESTİHayat Bilgisi
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Yukarıda Atatürk ile ilgili verilen 
açıklamalarla kişilik özellikleri eşleştiri-
lirse son görünüm nasıl olur?

Numaralandırılarak verilenlerden 
hangisi milli birlik ve beraberliğin 
topluma sağladıkları arasında göste-
rilemez?

Yukarıdaki ifade aşağıdakilerden han-
gisiyle tamamlanabilir?

Aşağıdakilerden hangisi Atatürk’ün 
ileri görüşlü olmasıyla ilgilidir?

Yukarıdakilerden kaç tanesi Ata-
türk’ün kişisel özelliğidir?

Birçok savaş, Atatürk’ün üstün 
başarısıyla kazanılmıştır. Çünkü 
Atatürk .................

A.

A. B.

C.

A.

B.

B.

C.

C.

savaşmayı sevmezdi.

Doğru söylemekten çekinmezdi.

plansız hareket ederdi.

Olayların gidişatına bakarak 
sonucunu tahmin ederdi.

çok iyi bir askeri liderdi.

Her zaman ve her şartta prog-
ramlıydı.
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A.
A.

B.
B.

C.
C.

3
3

2
2

1
1

1. Barışsever

2. Açık sözlü

3. Plansızlık

1. Vatandaşları arasında daya-
nışma ve yardımseverlik artar.
2. İnsanlar arasında görüş
ayrılıkları olur.
3. Daha güçlü bir toplum
haline gelirler.

Herkese değer 
verir ve severdi.

Başarılarını asla 
büyütmezdi.

Her zaman 
programlıdır. İnsan sevgisi

Alçak gönüllü

Planlılık
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Cevap Anahtarı 3. Sınıf 2. Dönem 13. Hafta

MATEMATİK

FEN BİLİMLERİ HAYAT BİLGİSİ

TÜRKÇE

1- 1-

1-1-

C A

AC

2- 2-

2-2-

A B

BB

3- 3-

3-3-

B B

CA

4-
5-
6-

4-
5-

4-4-
5-

B
A
C

C
A

BC
B 5-B
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